
MÁJOVÁ POBOŽNOSŤ 
 
ÚVODNÁ MODLITBA 

Preblahoslavená Panna Mária, Božia Rodička! Hoci sme hriešni, predsa pred očami 
všemohúceho Boha a celého neba padáme k tvojim nohám a volíme si ťa dnes za svoju ochrankyňu 
a matku, za svoju orodovníčku u tvojho Syna, Ježiša. Zasväcujeme ti seba, svoje telo a dušu so 
všetkým, čo máme a čím sme. Darujeme ti svoje srdcia a prajeme si, aby sme na teba nezabúdali, 
ale stále milovali teba i tvojho Syna, Ježiša Krista. 
Božia Rodička, obetujeme ti všetky modlitby a pobožnosti tohto mesiaca a prosíme ťa, vypros 
nám u Boha tú milosť, ktorú najviac potrebujeme. Ukáž, že si našou Matkou a že neopúšťaš tých, 
ktorí sa k tebe s dôverou utiekajú. Veď nás po ceste prikázaní tvojho Syna a vypros nám od 
Neho hlavne tú milosť, aby sme mu zostali verní a aby sme chváliac teba na zemi, raz s tebou 
a so všetkými anjelmi a svätými chválili Ježiša v nebi na veky vekov. Amen. 
 
MODLITBA ZASVÄTENIA 

Nepoškvrnená Panna Mária, radostne sa zasväcujeme tvojmu Srdcu, ktoré nadovšetko 
miluje Božiu vôľu. V spojení s našimi predkami stojíme dnes plní dôvery, Matka, pred tebou 
a chceme ti odovzdať našu minulosť a tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu zasvätiť našu prítomnosť 
i budúcnosť. 
Tebe, Mária, Matka Cirkvi, odovzdávame našu minulosť, k tvojim nohám skladáme uplynulé 
storočia vernosti Bohu a Kristovej Cirkvi, storočia vernosti Božieho ľudu našej krajiny krstnému 
poslaniu. Ďakujeme ti, Panna verná, za obdobie rozkvetu, pokoja a vnútorného mieru, ďakujeme 
za povstanie z úpadkov a poroby. 
Prednes však, prosíme, Mária, Útočište hriešnikov, svojmu Synovi, Kráľovi vekov, aj našu úprimnú 
ľútosť a pokánie za viny predkov i viny naše, za hriechy osobné i spoločenské. Pros s nami i za 
nás o zmilovanie a odpustenie; dovoláme sa ho pokorne u Nebeského Otca pre výkupnú obetu 
ukrižovaného Krista, na príhovor tvoj, svätého Jozefa a našich svätých patrónov, ktorí sú pýchou 
našich dejín a vzorom pre náš život. 
Tebe, Mária, Pomocnica kresťanov, s dôverou zverujeme a zasväcujeme i našu prítomnosť. Pros 
za nás a podopieraj nás, aby sme premáhali zlo a víťazili nad ním konaním dobra. Aby sme 
premáhali nenávisť láskou. Aby sme prekonávali malomyseľnosť dôverou a nádejou. Zverujeme 
ti, Mária, naše rodiny, deti a mládež. Chceme mať vždy v úcte život a strážiť ho od počatia. 
Pomôž nám, Mária, premáhať nadmerný zhon za hmotnými hodnotami a pomíňajúcimi pôžitkami. 
Nauč nás hľadať silu v eucharistickej obete a vo sviatostiach. Utvrdzuj naše spoločenstvo v deň 
Pána v našich svätyniach. Vypros nám, aby z našich rodín vychádzali noví robotníci vo vinici Pána. 
Nauč nás úcte k človeku, k starým ľuďom, k nemocným i k obetavej láske. Pomáhaj nám, aby sme 
vieru, vzácne dedičstvo otcov, odovzdali neporušenú budúcim generáciám. 
Tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu zverujeme a zasväcujeme budúcnosť. Mária, Kráľovná mieru,  
vypros nám plnosť darov Ducha Svätého, aby sme našej rodnej zemi i v novom tisícročí vydávali 
svedectvo o ukrižovanom a vzkriesenom Kristovi. Amen. 
 
 
 
 
 
 



 
ZASVÄTENIE SVETA BOŽIEMU MILOSRDENSTVU 
 
Bože, milosrdný Otče,  
ktorý si zjavil svoju lásku vo svojom Synovi Ježišovi Kristovi  
a vylial si ju na nás v Duchu Svätom Tešiteľovi,  
Tebe dnes zverujeme osudy sveta i každého človeka.  
Skloň sa k nám hriešnym, vylieč našu slabosť, premôž každé zlo,  
dovoľ, aby všetci obyvatelia zeme zakúsili Tvoje milosrdenstvo,  

aby v Tebe, Trojjediný Bože, vždy nachádzali prameň nádeje.  
Večný Otče, pre bolestné umučenie a zmŕtvychvstanie Tvojho Syna,  
maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom!   Amen. 

                                          bl. Ján Pavol II. 

 


